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8_AF_95_E5_A4_A7__c67_270524.htm D．贷记300万元7.M公

司2008年11月25日取得N公司26％的股份，对N公司的影响程

度达到了重大影响，又于2008年12月16日取得了N公司40％的

股份，并基于其拥有的股份达到了对N公司的控制权，则企

业合并购买日为（ ）。A．2008年11月25日B．2008年末C

．2008年12月16日D．2008年11月30日8.2008年2，月1日P公司

向D公司的股东定向增发1 000万股普通股（每股面值为l元）

，对D公司进行合并，并于当日取得对D公司70％的股权，该

普通股每股市场价格为4元，D公司合并日可辨认净资产的公

允价值为4 500万元。假定此合并为非同一控制下的企业合并

，则P公司应认定的合并商誉为（ ）万元。A．1 000B．750C

．850D．960二、多项选择题1．下列业务属于企业合并的是(

)。A.甲企业通过增发自身的普通股自乙企业原股东处取得乙

企业的全部股权，该交易事项发生后，乙企业仍持续经营B.

企业M支付对价取得企业N的净资产，该交易事项发生后，

撤销企业N的法人资格C.企业M以自身持有的资产作为出资投

入企业N，取得对企业N的控制权，该交易事项发生后，企

业N仍维持其独立法人资格继续经营D．M公司购买N公司20

％的股权2.下列有关同一控制下企业合并的处理原则的论断

中，正确的是（ ）。A.合并方在合并中确认取得的被合并方

的资产、负债仅限于被合并方账面上原已确认的资产和负债

，合并中不产生新的资产和负债B.合并方在合并中取得的被

合并方各项资产、负债应维持其在被合并方的原账面价值不



变C.合并方在合并中取得的净资产的入账价值相对于为进行

企业合并支付的对价账面价值之间的差额，不作为资产的处

置损益，不影响合并当期利润表，有关差额应调整所有者权

益相关项目D.对于同一控制下的控股合并，合并方在编制合

并财务报表时，应视同合并后形成的报告主体自最终控制方

开始实施控制时一直是一体化存续下来的，参与合并各方在

合并以前期间实现的留存收益应体现为合并财务报表中的留

存收益3.下列有关非同一控制下企业合并成本的论断中。 ，

正确的是（ ）。A-企业合并成本包括购买方为进行企业合并

支付的现金或非现金资产、发行或承担的债务、发行的权益

性证券等在购买日的公允价值以及企业合并中发生的各项直

接相关费用B.当企业合并合同或协议中提供了视未来或有事

项的发生而对合并成本进行调整时，符合《企业会计准则或

有事项》规定的确认条件的，应确认的支出也应作为企业合

并成本的一部分C.非同一控制下企业合并中发生的与企业合

并直接相关的费用，包括为进行合并而发生的会计审计费用

、法律服务费用、咨询费用等，应当计入企业合并成本D.对

于通过多次交换交易分步实现韵企业合并，其企业合并成本

为每一单项交换交易的成本之和4.即使一方没有取得另一方

半数以上有表决权股份，但存在以下（ ）情况时，一般也可

认为其获得对另一方的控制权。 ，A.通过与其他投资者签订

协议，实质上拥有被购买企业半数以上表决权B.按照协议规

定，具有主导被购买企业财务和经营决策的权力C.有权任免

被购买企业董事会或类似权力机构绝大多数成员。这种情况

是指，虽然投资企业拥有被投资单位50％或以下表决权资本

，但根据章程、协议等有权任免被投资单位董事会或类似机



构的绝大多数成员，以达到实质上控制的目的D.在被购买企

业董事会或类似权力机构具有绝大多数投票权 100Test 下载频
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